# 如何选中牛股?听大咖聊价值投资

齐鲁壹点视频直播节目《财经热甜沫》与您热问热答



#### 齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 张頔

有趣有料有营养,热 问热答热互动! 视频直播 节目《财经热甜沫》每周 五中午11点与您在齐鲁壹 -直播频道相 约。这档财经视频栏目不 仅能带来有趣的财经热点 评论和有料的财经知识解 答,而且直播模式更方便 观众互动, 您对当期主题

有什么疑问或观点,都可 以在直播页面留言评论, 我们将在节目中即时答 复。如果互动留言问题较 多,直播结束后还会进行 后续的文字回复。

如何选中能实现持续 增长的上市公司?价值投 资应该配合怎样的交易策 略?长期持有该遵循怎样 的卖出原则?在最近一期 节目中, 我们邀请到了驼 铃资产投资决策委员会主

席赵忠华,来和大家聊了 聊价值投资那些事。截至 11月26日中午11点,已经 累积62万人观看。

扫描以下二维码就可 进行回看。



### 光大"魅力海南旅游节" 推出半年成果颇丰

在打造世界一流金控集团的 战略目标下,光大集团提出了以E -SBU战略为核心的发展规划:积 极打造大财富、大投资、大投行、大 旅游、大健康、大环保等六大产业 E-SBU(战略业务单元)。今年6月 由光大集团整合旗下的银行、旅 游、康养等产业,与海南省政府共 同打造的"魅力海南旅游节"活动, 就是光大集团响应中央号召,发力 旅游E-SBU,建设美好新海南的 重要案例

"魅力海南旅游节"于今年7月 正式启动,通过整合光大集团在银 行、旅游、康养等领域的综合金融 服务优势和文旅康养业务特色,打 造"惠行海南、畅游海南、嗨购海 南、舌尖海南"四大板块的旅游多 样化服务体系,在全国范围内营销 海南的文旅产品与服务。

光大银行信用卡中心总经理 刘瑜晓表示,"魅力海南"作为匹配 海南旅游业特色的一款金融项目, 从"打造一个节日、构建二个生态、 实现三个目标、整合四个渠道、突 出五个特色"入手,利用海南旅游 特色和资源,针对海南旅游打造一 系列推广方案,充分释放海南作为 旅游胜地的魅力。如为旅游节专门 设计推出的"魅力海南"主题信用 卡,为持卡用户提供了涵盖与海南 旅游相关的、吃住行游购娱在内的 一揽子"金融+旅游"服务。

为推动"魅力海南旅游节"项 目的高效落地,光大银行信用卡中 心与中青旅、海口分行及各出发地 分行共同成立了团队。在组织保障 之外,光大集团加强产品创新,丰 富服务内涵,以科技带动业务增 长,重点探索打造"魅力海南旅游 节"活动的"一站式"线上服务平 -专属微信小程序和阳光惠 生活APP活动专区。

旅游节开展以来,已吸引了携 程、途牛、驴妈妈、马蜂窝、去哪儿、 凯撒、抖音、飞常准、滴滴出行等数 十家知名企业,以及120家海南当 地酒店、40家海南景点、200家海南 特色餐饮等近400家合作企业参 与,组成了全方位、多层次的服务 体系,足以覆盖游客消费的各个方 面,最大限度满足其消费需求。截 至目前,光大银行已带动开立对公 账户74户,对公存款1.1亿元,代发 工资18户,新增个体工商户私户 135户,对私存款0.41亿元。光大银 行客户在海南省内实现的交易金 额已达308.5亿元。

据悉,目前光大已开始了 力海南旅游节"的第二季规划和 营销活动,预计主打养老旅居主 题。与此同时,光大集团将加强对 "魅力海南旅游节"的模式总结, 并在合适的时机向全国推广,最 终打造"魅力中国"系列财富E-SBU名品。

#### 农发行山东省分行

## 性金融赋能黄河流域高质量发展

展座谈会上的重要讲话精神, 农发行山东省分行坚决履行政策使 命,主动完善金融服务,紧紧围绕省委省政府黄河三角洲高效生态 经济区发展、黄河滩区迁建等重大部署,充分发挥政策性银行作 用,主动作为,靠前服务,采取一系列措施支持沿黄区域发展,积 极争当全省金融机构的排头兵和主力军。本年度,累计投放黄河流 域生态保护相关贷款125亿元,贷款余额639亿元,均居沿黄9省区 首位。至2019年10月末、该行在沿黄9个地市贷款余额1349亿元、 占我行贷款总额的43%。

下一步,农发行将及时跟进省委省政府关于黄河流域生态保护 和高质量发展的部署、积极对接各地市重点项目、重点开展金融服 务基础设施和公共服务水平提质增效行动、金融服务贫困地区防洪 安全、饮水安全和生态安全行动、金融服务污染防治和水沙治理行 动、金融服务生态保护修复和水土保持行动、金融服务乡村振兴和 现代农业行动、金融服务模式和产品创新"六大行动",明确重点 支持领域,全力做好金融服务工作,为推动黄河流域生态保护和高 质量发展作出更大贡献。



农发行山东省分行贷款支持的大汶河 (黄河下游最大支流) 雨洪资源综合利用工程





农发行山东省分行支持的黄河滩区 迁建赵堌堆乡翠屏家园社区项目



农发行山东省分行基金投资支持的齐河县黄河公路大桥项目



🛕 中国农业发展银行